

Дети и железная дорога

Уважаемые родители! на полигоне Юго-Восточной железной дороги организовано оперативно-профилактическое мероприятие «Дети и транспорт», направленное на предупреждение травматизма несовершеннолетних на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта.

В 2020 году на полигоне железной дороги произошел рост случаев травмирования на 32% по сравнению с аналогичным периодом 2019 года, а также детского травматизма – на 50%. По состоянию на 20.05.2020 от наезда подвижного состава пострадал 31 человек, из них 23 человека со смертельным исходом. Травмировано 2 несовершеннолетних детей со смертельным исходом.

На территории Тамбовской области за текущий период было травмировано 5 человек, из них 5 со смертельным исходом, в том числе смертельно травмирован 1 ребенок в возрасте до 18 лет.

Основной причиной травмирования граждан, является грубое нарушение пострадавшими правил безопасности при нахождении в зоне движения поездов, проезда и перехода через железнодорожные пути, а также отсутствие контроля со стороны родителей за местонахождением детей.

Не забывайте объяснять своим детям правила поведения на железной дороге, рассказывайте им, что переходить пути можно только в установленных и оборудованных для этого местах, убедившись в отсутствии приближающегося поезда, или на разрешающий сигнал переездной сигнализации.

Нельзя запрыгивать на подножки движущегося поезда, перелезать под вагонами, забираться на крыши вагонов, находиться на объектах железнодорожного транспорта в наушниках. Главное - подавайте им правильный пример!

Подробную информацию можно получить на официальном сайте ЮВЖД (https://uvzd.rzd.ru/static/public/ru?STRUCTURE_ID=4253).

